

Godkendelse af referat fra september herunder boldmaskine fix? Bo arbejder for at få boldmaskinen til at køre – Bo har givet sig selv en deadline ”julen 2024”☺

Økonomi – status og årsregnskab – Niels-Peter redegjorde på skrift og mundtligt for det næsten færdige regnskab 2024. Der er, som det ser ud nu, et underskud grundet bl.a. nogle uforudsete udgifter, og vi besluttede derfor, at vi på det første møde i januar vil lave et årsbudget 2025 med baggrund i de indsatsområder, vi har for 2025, samt overveje kontingentregulativet for det kommende år.

Udviklingspuljen fra Nordea til renoveringsprojekter. - Bo har spurgt Nordea om vores projekt ”Renovering af klubhuset” var et gangbar projekt, der kunne påregne at få midler, og fået et nik til at gå videre med en projektbeskrivelse, som skal indeholde konkrete tilbud inkl. pris på energioptimering, istandsættelsens omfang og opgradering.

En opfordring til Bo om at inddrage de unge i projektbeskrivelsen samt det praktiske arbejde med ideer til indretning m.v.

Bestyrelsen prioriterer tag, baderum, vand, kloakering og udbygning.

Bo er indtil videre primus motor på projektet – ansøgningsfristen er den 31. marts 2025. Punktet drøftes på næste møde.

Nyt fra træningsudvalget: der er 30 tilmeldte juniorer her i vintersæsonen. 26 deltager i træningen og 3 af de 26 er hjælpetrænere.

Simon udtrykker tilfredshed med holddeling og træning.

Skumtennis om mandagen. Forældrelisten fungerer rigtig fint, og børnene er gode til at bakke op om skumtennis. Axel, Silas og Magda er fine trænere og instruktører.

Nyt fra sponsorudvalget: 1 firmaaftale med Erling Hansen er gentegnet. Der er 5 aftaler i 2025, der står til at udløbe.

Evaluering af arbejdsdagen samt uløste opgaver. – Der var 8 arbejdere på arbejdsdagen – ikke mange synes bestyrelsen, men der blev arbejdet ihærdigt af de fremmødte for at klargøre anlægget og huset til vinteren.

Hallen nåede vi ikke, men den er nu klaret af Jens, Erik og Lissy. Padelbanen er klaret af Bo.

Overdragelse af hjemmeside, GTK News og bookingsystemet fra Jens Aarkrog. - NP får styr på nettet. NØ taler ny hosting med Lise. NP laver et News forår og efterår vedr. betaling af kontingent. NP lægger medlemslisten ud på OneDrive. NØ bestyrer hjemmesiden, Facebook (META) og Instagram.

Grenaa Turistguide – vi er ikke i Turistguiden i 2025 grundet prisen. NØ skriver til Mercatus.

Padeludvalget – nyheder– der arbejdes fortsat på en ny lokalplan eller et tillæg til den nuværende lokalplan.

Næste møde inkl. nytårstaffel mandag, den 20. januar kl. 17.15 hos Bo på Aarhusvej nr. 30 med et møde på ca. 1,5 time og middag ca. 18.30. Hovedemner er budget 2025 og projektpuljen hos Nordea.

Generalforsamlingen 2025 afholdes onsdag den 19. marts 2025 med formøde kl. 18 for bestyrelsen og dirigenten. Selve generalforsamlingen kl. 19. Jørgen Olesen har takket ja til dirigentrollen.

Øvrigt: Bo leder efter vore kloaker, men --- de må jo være der☺

Birgitte må prøve at finde nye, større affaldsspande til restaffald og madaffald.

Tak til NP for at sørge for mad og drikke☺